



बदचलन बीवी को सबक सिखाया- 2

“ग्रुप चुदाई की कहानी में तीन दोस्त थे. उनमें से एक दोस्त की बीवी थी. उस बीवी का एक यार था. और एक थी उस यार की बीवी. सब के कमरे में थे, सब अलग अलग उद्देश्य से चुदाई कर रहे थे. ...”

Story By: मानस यंग (manasyoung)

Posted: Monday, February 26th, 2024

Categories: [लड़कियों की गांड चुदाई](#)

Online version: [बदचलन बीवी को सबक सिखाया- 2](#)

बदचलन बीवी को सबक सिखाया- 2

ग्रुप चुदाई की कहानी में तीन दोस्त थे. उनमें से एक दोस्त की बीवी थी. उस बीवी का एक यार था. और एक थी उस यार की बीवी. सब के कमरे में थे, सब अलग अलग उद्देश्य से चुदाई कर रहे थे.

कहानी के पहले भाग

पति से बेवफ़ाई करती हुई पकड़ी

में आपने पढ़ा कि एक पति सोमेन्द्र ने अपनी बदचलन बीवी करीना को अपने दोस्तों की सहायता से रंगे हाथ उसे चोदू यार शमीम के साथ पकड़ा. उनके साथ शमीम की बीवी नगमा भी थी, जो अपने शौहर के सामने उसे बदला लेने के लिए सोमेन्द्र से अपनी चूत मरवाने लगी थी.

अब आगे ग्रुप चुदाई की कहानी :

काफ़ी देर तक उन चारों ने अपनी भड़ास निकालते हुए उन दोनों को अधमरा कर दिया पर अभी तो पूरा खेल बाकी था.

पहली बार असली मर्द के मोटे लौड़े से चुदवाने को नगमा तड़प रही थी.

वीर और रॉकी करीना का गदराया ज़िस्म नोच कर मज़ा लेने के लिए उतावले थे.

सोमेन्द्र ने लौड़ा शमीम के मुँह से निकालते हुए बोला- अबे सुअर, कितना चूसेगा साले ! लगता है तुझे भी पसंद आ गया मेरा लौड़ा हरामी !

सामने रखे सोफ़े पर सोमेन्द्र बैठ गया और उसने उंगली से नगमा को अपने पास आने का इशारा किया.

नगमा तो अपनी गीली चूत चुदवाने को कब से तैयार थी.

सोमेन्द्र के पास पहुँचकर नगमा ने उसका लौड़े प्यार से सहलाया और सोमेन्द्र के गोदी में जा कर बैठी.

लंड का सुपारा अपनी गीली चूत पर दबाती हुई वह नीचे सरकने लगी तो लौड़ा सरसर करते हुए उसके चूत में समाने लगा.

सोमेन्द्र के कंधों का सहारा लेते हुए धीरे धीरे नगमा अपनी कमर हिलाने लगी तो सोमेन्द्र ने भी नगमा की चूचियाँ चूसना चालू किया.

उन दोनों की चुदाई देख वीर बोला- देख शमीम, अब तो तेरी बीवी रंडी बन गयी साले, अब तो तेरे घर आकर चोदूंगा इसे !

नगमा सोमेन्द्र के लंड पर उछलती हुई जानबूझकर 'आहूह उफ अम्मी ईई' जैसी सिसकारियाँ भरने लगी ताकि शमीम को अपमानित करके वो अपना बदला ले सके.

सोमेन्द्र का लौड़ा आज उसकी चूत को इतना फ़ैला रहा था जो कभी शमीम के लुल्ली से नहीं फ़ैल सकी.

मर्द के लौड़े से चुदने से उसकी वासना भड़कने लगी थी.

सोमेन्द्र ने भी नगमा की चूचियाँ चूस चूस कर लाल कर दी और खुद नगमा की कमर आगे पीछे करता था.

इधर दोनों की गांड पर अपना मुँह रगड़ने से उसके लौड़े से चुद चुद कर करीना का मुँह लाल हो चुका था.

करीना के बाल बिखर चुके थे, ओंठों की लाली उसके चेहरे पर फ़ैल चुकी थी.

दोनों करीना को गांड सुंघवाते हुए बड़े खूंखार तरीके से उसका मुँह चोद रहे थे.

अपने लौड़े से मुँह चोदते हुए राँकी अपना लौड़ा पूरा उसके गले तक ले गया और वहीं घुसा के रखा तो करीना को सांस लेने के लिए फड़फड़ाने लगी.

करीना के थूक से नहाया अपना लंड लेकर उसे करीना की टाँगे खोली और बोला- चल रंडी, आज दिखता हूँ तुझे असली मर्द से चुदवाने का मजा देता हूँ!

अब राँकी ने उसकी टाँगे अपने कंधों पर टिकाते हुए अपना लौड़ा फ़टाफ़ट करीना के भोसड़े में घुसा दिया.

राँकी का लौड़ा सोमेन्द्र जितना ही था पर उसका मोटा बहुत ज्यादा था. जैसे जैसे राँकी का लंड उसके चूत में घुसने लगा तो करीना की चूत और ज्यादा फ़ैलने लगी.

करीना चीखती हुई राँकी के सामने गिड़गिड़ाते हुए बोली- ओह हूह मम्ममी ईई ... प्लीज रुक जाओ राँकी ... ईई ईईईई बहुत दर्द हो रहा है!

तभी वीर ने करीना के मुँह में लौड़ा टूंसकर कहा- चुप कर रंडी, आज तो तेरा जनाज़ा निकलूंगा हरामजादी!

वीर की मदद से राँकी ने दो-चार तगड़े झटके देते हुए पूरा लौड़ा भोसड़े में आर-पार कर दिया और बिना रुके वो करीना को घपाघप चोदने लगा.

उधर सोमेन्द्र ने नगमा को शमीम के सामने ही कुतिया बना दिया और पीछे से उसकी चूत का भोसड़ा बनाने लगा.

ज़मीन पर गिरा शमीम अपनी बीवी को गैर मर्द से रंडी की तरह चुदवाती देख रहा था.

उसके मुँह के ठीक सामने सोमेन्द्र का लौड़ा नगमा के चूत में अंदर हो रहा था.

शमीम की तरफ देख सोमेन्द्र ने कहा- देख नगमा, देख तो इस हिजड़े को ... कैसे घूर रहा है. लगता है तेरी चुदाई देख कर इसे भी मज़ा आ रहा है!

सोमेन्द्र को ज़वाब देते हुए वो बोली- आअह ह देखने दो मेरे राजा, जोर से पेलो मुझे ईईई उफफ अम्मीईई चूत का भोसड़ा बना दे मेरी!

नगमा ने शमीम के बाल खिंच कर उसका मुँह अपनी चूत पर दबाया और जोर जोर से उसे अपनी चूत पर रगड़ने लगी.

सोमेन्द्र का लौड़ा नगमा की बच्चेदानी तक वार कर रहा था.

घमासान गुप चुदाई से नगमा की चूत अपना रस बहाने लगी.

नगमा का चूतरस बहते हुए सोमेन्द्र के लौड़े और उसके टट्टों को गीला करते हुए उसके शौहर शमीम के मुँह में भी टपक रहा था.

शमीम मुँह बंद करके खुद को छुड़ाने की कोशिश करने लगा.

तो नगमा ने वीर से कहा- अरे पुलिस वाले भैया, देखो तो तुम्हारा नामर्द जीजा कैसे मुँह बंद करके बैठा है. ज़रा निकालो अपनी बंदूक!

वीर और बन्दूक का नाम सुनते ही शमीम की गांड फ़टी और वह चुपचाप नगमा की भोसड़ी चूसने लगा.

सोमेन्द्र का लौड़ा और नगमा की चूत उसके मुँह से टकराने लगे.

शमीम से बदला लेने के लिए सोमेन्द्र ने अपना लौड़ा नगमा की चूत से बाहर निकाला और सीधा शमीम के मुँह में घुसा दिया.

नगमा के चूतरस से भीगा उसका लौड़ा अब शमीम का मुँह चोदने लगा.

सोमेन्द्र की चालाकी देख नगमा खुश होकर बोली- वाह राजा जी, ये हुई ना बात ... जोर जोर से चोदो इस सुअर का मुँह !

शमीम हाथ बंधे होने के कारण ज्यादा जोर नहीं लगा पाया.

इसी बात का फायदा उठाते हुए नगमा ने शमीम को और तड़पाते हुए उसका मुँह सोमेन्द्र के लौड़े पर दबा दिया.

सोमेन्द्र का लौड़ा अब उसके गले तक घुस रहा था.

खांसते खांसते उसकी आँखों से पानी बहने लगा था.

पर नगमा अपना गुस्सा निकालने में कोई कसर नहीं छोड़ रही थी.

राँकी ने भी करीना को दो कौड़ी की बाजारू रंडी की तरह चोद चोद कर उसके भोसड़े को लाल कर दिया.

चूत का गीलापन बढ़ने से राँकी का लौड़ा करीना की बच्चेदानी तक घुस चुका था.

दर्द से तड़पती करीना का मुँह वीर के लौड़े ने चोद चोद कर थूक से भद्दा कर दिया था.

करीना की चूचियाँ मसल मसल कर उसने लाल पीली कर दी थी.

राँकी को इशारा करते वीर बोला- कितना चोदेगा भाई, मुझे भी तो मज़े लेने दे. चल आ जा, एक साथ बजाते हैं इस रंडी को !

वीर की बात से करीना की गांड फट गयी.

राँकी ने लौड़ा बाहर निकाले बिना करीना को अपने ऊपर ले लिया तो करीना की गदरायी

गांड सबके सामने खुल गयी.

करीना को राँकी के ऊपर दबाते हुए वीर ने उसके नंगे चूतड़ थप्पड़ मार मार के लाल कर दिए, गांड के छेद पर थूक कर उसने सुपारा अंदर दबा दिया.

चूतड़ फ़ैलाते हुए वीर ने जबरदस्त झटका देते हुए लौड़ा गांड में घुसा दिया.
तो करीना दर्द के मारे जोर जोर से चीखने लगी और उसके आंसू बहने लगे.

करीना की आवाज दबाने के लिए राँकी ने अपनी अंडरवियर उठाई और उसे करीना के मुँह में ठूसते हुए उसका मुँह बंद कर दिया.

वीर भी करीना के दोनों हाथ उसके पीठ पर ले आ गया और अपने मुट्ठी में जकड़ते हुए घपाघप लौड़ा गांड में घुसाने लगा.

पूरा लौड़ा गांड में घुसाकर वीर ने राँकी से पूछा- तू क्यों रुक गया, लगा झटके साले, आज इसकी वो हालत कर दे कि चुदाई के नाम से भी काम्पने लगेगी !

राँकी ने नीचे से धक्के लगाते हुए कहा- मैं तो इस रंडी की माँ भी चोद दू आज भाई, पता नहीं किस रांड की पैदाइश है ये कुतिया !

सोमेन्द्र कभी शमीम का मुँह तो कभी नगमा का भोसड़ा चोद चोद कर मजे ले रहा था.
नगमा बेशर्म होकर अपने नामर्द शौहर के सामने उछल-उछल कर चुद रही थी.
शमीम के मुँह पर थूक कर वह जोर जोर से थप्पड़ मारते हुए शमीम को गालियाँ बक रही थी.

सोमेन्द्र के लौड़े से चुदवाकर उसकी चूत पानी छोड़ने के लिए तैयार हो चुकी थी.
चूत को सोमेन्द्र के लंड पर दबाती हुई नगमा बोली- क्या मर्द है तू राजा, आआ हूहू उफ

... ल्ला हहह चोदो जोर जोर से ... मेरा निकलने वाला है ईईई!

सोमेन्द्र ने नगमा की इच्छा का आदर करते हुए उसकी कमर पकड़ ली और पूरी ताकत से वो नगमा की चूत में लौड़ा घुसाने लगा.

उसके धक्के इतने तेज हो चुके थे कि लंड नगमा के बच्चेदानी तक घुसने लगा.

सोमेन्द्र की जाँघें नगमा की गांड पर टकराने से थप-थप की आवाजें पूरे कमरे में गूंजने लगी.

मोटे और लंबे लंड की मार से नगमा की चूत पिघलने लगी और और एक ज़ोरदार चीख के साथ कुछ ही पल में नगमा झड़ने लगी.

काफ़ी दिनों से जमा हुआ सारा पानी फ़व्वारे की तरह बाहर निकलने लगा तो सोमेन्द्र ने झट से लंड बाहर निकाल लिया.

शमीम का सर नगमा के झड़ते हुए चूत पर दबाते हुए सोमेन्द्र बोला- ले हरामज़ादे, पी जा तेरे बीवी का मूत!

चूत से निकलता रस और मूत शमीम चुपचाप पीने लगा.

नगमा का सारा पानी निकलते ही सोमेन्द्र ने फिर से लौड़ा नगमा के भोसड़े में घुसाया.

सोमेन्द्र नगमा की गांड पर थप्पड़ लगाते हुए भूखे भेड़िये की तरह नगमा को चोदने लगा.

अब सोमेन्द्र का लौड़ा भी अपनी मलाई निकालने के लिए तैयार था, उसके टट्टों में उबलता वीर्य नगमा के भोसड़े में निकलने के लिए व्याकुल था.

आखिर के कुछ झटके देते हुए सोमेन्द्र गुर्राते बोला- आआह्ह ह्ह नगमा ईईई ले मादरचोद कुतिया आआआ चुद ले साली!

एक के बाद एक वीर्य की पिचकारी नगमा की कोख में जमा होने लगी.

नामर्द शमीम अपनी बर्बादी पर आंसू बहा रहा था.

सोमेन्द्र के वीर्य से भरी चूत लेकर नगमा फिर से शमीम के मुँह पर बैठ गयी और चूत से निकलता वीर्य शमीम के मुँह में और चेहरे पर गिरने लगा.

शमीम बेबस था, बंधा हुआ था इसलिए उसने आँखें बंद करके सोमेन्द्र का वीर्य चाटना चालू किया.

शमीम को बेबस देख नगमा हंसती हुई बोली- देखो मेरे यारो, कैसे ये हरामी मलाई चाट रहा है अपने बीवी की चूत से!

सोमेन्द्र ने भी शमीम के मुँह पर थूकते हुए कहा- यही औकात है इस मादरचोद की, आज के बाद रोज खिलाऊंगा तुझे हिजड़े!

उधर राँकी और वीर भी ताबड़तोड़ करीना की भोसड़ी और गांड एक साथ चोदे जा रहे थे. दोनों जगह बदल बदल कर करीना के दोनों छेद फाड़ चुके थे.

एक साथ दो दो लौड़े से चुदवा कर करीना के चूत से भी रस बहने लगा.

‘आआ हूहूह हम्म’ करती हुई वो भी मजे ले रही थी.

इस भयंकर चुदाई के चलते करीना एक बार राँकी के लौड़े पर अपना रस बहा चुकी थी पर दोनों बिना रुके उसे इस्तेमाल कर रहे थे.

गांड पर थप्पड़ मारते हुए राँकी ने कहा- क्या मस्त गांड है साली ... आज तरी गांड को चोद-चोद कर गुड़गांव बना दूंगा साली!

अपनी चुदाई खत्म करके नगमा का बदन सहलाते हुए सोमेन्द्र ने कहा- सब फाड़ दे भाई, आज के बाद ये किसी और से चुदवाने लायक नहीं बचनी चाहिए!

नीचे से चूत फाड़ता वीर भी बोल पड़ा- अरे भाई, आज इस रंडी का ऐसा हाल करूँगा कि इस मादरचोद को अब कोई रंडीखाने में भी जगह नहीं देगा.

उनकी बातों पर नगमा बड़ी बेशर्मी से हंस कर सोमेन्द्र का लौड़ा सहलाती हुई बोली- पर भाईजान, आज से मेरा घर तो आपके लिए रंडीखाना ही है, जब भी आपका मन करे, आप आ जाना !

नगमा की बात सुनकर दोनों के लौड़े में आग ही लग गयी और दोनों भी करीना को हचक-हचक कर पेलने लगे.

काफ़ी देर से दोनों ने करीना के तीनों छेद जम के चोद चोद कर उनका बुरा हाल कर दिया. पर उनके लंड भी आखरी सांसें गिन रहे थे.

जैसे ही रॉकी को पता चला कि वह झड़ने वाला है तो वह करीना को वीर के ऊपर दबाते हुए बेरहमी से उसकी गांड फाड़ने लगा.

उसके धक्के इतने तेज थे कि पूरा पलंग जोर जोर से हिलने लगा.

करीना तो दर्द से चीखने लगी पर वीर ने उसका मुँह दबा दिया.

आखिर पूरा लौड़ा गांड में घुसा कर झड़ते हुए रॉकी ने कहा- आआह ह मादरचोद रंडी की बेटी, ले मेरी मलाई कुतिया, तेरे माँ का भोसड़ा साली सड़कछाप आवारा रंडी !

रॉकी के झड़ने तक वीर ने प्रतीक्षा की.

जैसे ही रॉकी ठंडा हुआ तो वीर ने भी नीचे से करीना का भोसड़ा छीलना चालू किया.

गर्मागर्म वीर्य से करीना की गांड को सुकून मिल रहा था.

‘आअह्ह ह हम्म उम्म उफफ’ करती हुई करीना भी मजे से चुदवाने लगी.

इस जंगली चुदाई के चलते कुछ ही देर में उसके चूत का पानी वीर के लौड़े पर बहने लगा और करीना ने खुद वीर को चूमना चालू किया.

वीर करीना के बाल खींचते हुए बोला- साली कुतिया, मेरे ओंठ चूमने की औकात नहीं तेरी हरामज़ादी !

जोर जोर से धक्के लगाते हुए वीर भी अपना उबलता लावा करीना की बच्चेदानी में भरने लगा.

करीना के दोनों छेद अब वीर्य से भर चुके थे.

एक एक करके दोनों ने भी अपने लौड़े करीना की चूत और गांड से बाहर निकाल लिए.

करीना की गांड पर लात मारते हुए राँकी ने उसे वीर से अलग किया.

अब करीना की चूत और गांड से बहता वीर्य बिस्तर की चादर गीली करने लगा तो वीर ने शमीम को बिस्तर की तरफ़ करते हुए उसका मुँह करीना के गांड में दबा दिया.

शमीम को वीर्य चाटते देख नग़मा बोली- यही औकात है तेरी कुत्ते, आदत डाल ले इसकी अब तो तेरे सामने इस तीनों से चुदवाऊंगी.

करीना की गांड पर लात मारते हुए सोमेन्द्र बोला- उठ जा रंडी, अब एक आखरी काम बाकी है. फिर तुझे ऐसे ही नंगी भेजूंगा तेरे बाप के पास !

तब करीना डरती हुई उठी.

तो सोमेन्द्र ने उसके सामने तलाक के कागज धर दिए जो वे पहले ही बनवाकर लाये थे.

करीना हस्ताक्षर करने से मना करने लगी तो वीर ने उस धमकाते हुए उसके हस्ताक्षर ले

लिए.

वीर ने शमीम की ज़ायदाद के कागज़ात पर शमीम के हस्ताक्षर ले लिए.

शमीम और करीना को वैसे ही नंगी हालत में छोड़कर वे तीनों घर से निकल गए.

करीना और शमीम अपनी बरबादी पर फूट फूट कर रोये.

उनको अपने किये की सज़ा अब मिल चुकी थी.

आज की तारीख में हाल यह है कि करीना के घर वालों ने भी उसकी हरकतें जान कर उसे घर से बेदखल कर दिया.

और अब वह दर-दर भटक रही है.

शमीम तो बस नग़मा का एक पालतू कुत्ता बनकर रहा गया है.

आये दिन नग़मा वीर, सोमेन्द्र और राँकी के साथ उसके सामने ही मज़े करती है.

आखिर में सबक यह रहा कि वासना अपनी जगह है. पर किसी के साथ धोखा करना और किसी का शोषण करना सबके लिए हानिकारक होता है.

तो दोस्तो, इसी सुझाव के साथ आपसे विदा लेता हूँ और आशा करता हूँ कि आपको यह ग्रुप चुदाई की कहानी भी जरूर पसंद आएगी.

replyman12@gmail.com

Other stories you may be interested in

दुकान वाली भाभी की चूत और गांड मारी- 3

देसी भाभी चूत कहानी में मैंने पड़ोस की दूकान वाली सेक्सी भाभी को पटाकर अपने कमरे में बुलाया और उसे नंगी कर लिया. वह भी चूत चुदाई के लिए बेचैन हो रही थी. मैं पंकज, सलोनी भाभी की चुदाई की [...]

[Full Story >>>](#)

बदचलन बीवी को सबक सिखाया- 1

बैड वाइफ सेक्स कहानी में एक आदमी की बीवी बदचलन हो गयी. वह एक पराये आदमी से सेक्स करने लगी. जब उसके दोस्तों को पता चला तो उन्होंने मदद की. नमस्कार दोस्तो, मैं आपका मित्र मानस पाटिल फिर से हाजिर [...]

[Full Story >>>](#)

दुकान वाली भाभी की चूत और गांड मारी- 2

हॉट भाभी गुजराती सेक्स कहानी में मैंने अपने पड़ोस की एक दूकान वाली भाभी को पटाकर सेक्स के लिए राजी कर लिया. वह मेरे कमरे में आ गयी. दोस्तो, मैं पंकज आपको अपने मुहल्ले की किराना दुकान वाली सलोनी भाभी [...]

[Full Story >>>](#)

बड़ौदा में धोबन की जवानी का मजा- 2

देसी हॉट भाभी सेक्स कहानी में मैंने एक गरीबी सेक्सी भाभी को उसके नशेड़ी पति के होते हुए उसी की खोली में चोदा. उसका पति उसे चुदाई का मजा नहीं दे पाता था. कहानी के पहले भाग जवान धोबन के [...]

[Full Story >>>](#)

बड़ौदा में धोबन की जवानी का मजा- 1

देसी भाभी की चूत चोदी मैंने अपने पड़ोस में कपड़े प्रेस करने वाली धोबन की. उसका पति पियक्कड़ था और उसे सेक्स का सुख नहीं दे पाता था. तो मैंने फायदा उठाया. दोस्तो, मैं आपका मित्र अजय. मेरी पिछली कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

